SO GD VA PT VINH PHUC PE THI THU THPT QUOC GIA LAN I
TRUONG THPT HAI BA TRUNG NAM HOQC 2017 — 2018
Mon: Toan 12
Thoi gian lam bai: 90 phut

(50 cau trec nghiém)

Cau 1: Cho log,2=m,log,5=n. Tinh A=log,;2000+log, 675 theo m,n.

A. A=3+2m—-n B. A=3+2m+n C. A=3-2m+n D. A=3-2m-n
Cau 2: Trong cac khiang dinh sau khang dinh nao dung?

A. Hai duong thing phan biét ciing vudng goc véi mot dudng thing thi song song voi nhau

B. Hai dudng thing ciing vudng goc voi mot duong thing thi song song v6i nhau

C. Hai mit phing cung vudng goc v6i mit phiang thi ba thi song song voi nhau

D. Hai mat phang phan biét ciing vuéng goc v6i mat phang thi ba thi song song voi nhau

Céu 3: C6 bao nhiéu tiép tuyén véi do thi (C):y=x"—3x>+2 song song véi dudng thang

A:y=9x-257?

A. 2 B. 3 C.1 D. 0
Céu 4: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao sai?

A. Khong gian mau 1a tap tit ca cac két qua c6 thé xay ra ctia phép thu

B. Goi P(A) Ia tap xé4c xuét ctia bién cd A taludnco 0<P(A)<I.

C. Bién ¢6 1a tap con cua khong gian mau

D. Phép thir ngdu nhién 1a phép thir ma ta khong biét duoc chinh xac két qua clia né nhung ta ¢ thé

biét dugc tap tat ca cac két qua co thé xay ra cta phép thir
Cau 5: Goi X, X, la hai nghiém cua phuong trinh x> —5x+6=0. Tinh gid tri cia A=5% +5*,

A. A=125 B. A=3125 C. A=150 D. A=15625




Céu 6: C6 bao nhiéu sb tu nhién nho hon 1000 duoc lap tir cac chir sé 0,1,2,3,4 2
A. 125 B. 120 C. 100 D. 69

Cau 7: Goi D 1a tap tat ca nhiing gié tri ciia X dé log, (2018— X) c6 nghia. Tim D?
A. D=[O;2018] B. D =(-;2018) C. D:(—oo;2018] D. (0;2018)
A £ 1a 4 \ A s A -4 A T
Cau 8: Trong cac ham s6 sau ham s6 nao dong bién trén (—5,5) ?

A. y=cotX B. y=-tanx C. y=cosx D. y=sinx

Céu 9: Cho hamsb y = f (X) ¢6 bang bién thién nhu hinh v&. Trong cac khing dinh sau khing dinh

nao dung?
X —o0 2 6 +00
y ' + 0 - +
—00 1
A. Ham s6 c6 gié trj cuc dai bang 2 B. Ham s6 c6 gia tri cuc tiéu bang 1

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2)U(6;400)  D. Ham s6 dat cyc tiéu tai X =2
Céu 10: Thiét dién cia mot mat phang voi mot tir dién chi co thé la:
A. Mot tir giac hoac mot ngii giac B. M{t tam giac va mdt hinh binh hanh
C. Mot tam giac hodc mot tir giac D. Mot tam gidc hodc mot ngli giac
Céu 11: Phuong trinh 2cos” x =1 ¢6 s6 nghiém trén doan [-27;27] la:

A. 2 B. 4 C.6 D. 8




Cau 12: Trong mit phang v6i hé toa do Oxy cho duong tron (C) (X2 +Yy*—2x—4y+4=0 va duong
tron (C ') X2+ Y’ +6X+4y+4=0. Tim tAm vi tri ciia hai duong tron?
Al (O;I)Vé J(3;4) B.I (—1;—2)Vé J (3;2) C. 1 (I;Z)Vé. J (—3; —2) D. | (I;O)Vé J(4:3)

1
Céu 13: Tim tap xac dinh cia ham sé y = (X—1)5 )

A. D=R\{l} B. D =(I;+x) C.D=R D. D=R\{0}
CAu 14: Cho hamsb f (X)=sin2 3Xx. Tinh f '(X) ?
A. f'(X)=2sin6X B. f'(X)=3$in6X C. f'(X)=6sin6X D. f'(X)=—3sin6X

Céu 15: Trong mit phang voi hé toa dd Oxy cho duong thing A: X+2y—6=0. Viét phuong trinh
duong thing A' 1a anh cua duong thing A qua phép quay tam O gbc 90°.

A. 2X-y+6=0 B. 2x—-y-6=0 C. 2x+y+6=0 D. 2x+y—-6=0

Céu 16: Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD . S6 mit phang qua diém S cach déu cac diém
AB,C,D la:

A. 4 B. 2 C.3 D.1

Cau 17: Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC la mot tam giac vuong tai A, BC=2a, ABC =60°.

a~/39
3

Goi M 14 trung diém cia BC. Biét SA=SB=SM = . Khodng céch tir S dén mét phang (ABC)

A. 2a B. 4a C. 3a D. a
Céu 18: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao 1a ding?

A. Hinh ling try dtng 13 hinh ling tru déu

B. Hinh ling tru c6 day 1a mot da giac déu 1a mot hinh ling tru déu

C. Hinh lang tru dimg c6 day 1a mot da giac déu 1a hinh ling tru déu

D. Hinh ling tru t&r gidc déu 1a hinh 1ap phuong




Céu 19: Khdi da dién déu nao sau day c6 s dinh nhiéu nhat?
A. Khéi tir dién déu B. Khi nhi thap dién déu
C. Khéi bat dién déu D. Khbi thap nhi dién déu

Cau 20: Dé chao mimng ngay nha gido Viét Nam 20—11 Poan truong THPT Hai Ba Trung da phan
cong ban khdi: khdi 10, khdi 11 va khdi 12 mdi khdi chuén bi ba tiét muc gém mot tiét muc mua, mot
tiét muc kich va mot tiét muc hat tép ca. Bén ngay t6 chure ban td chuc chon ngﬁu nhién ba tiét muc.
Tinh x4c xuét ba tiét muc dugce chon c6 du ca ba khdi va du ca ba ndi dung.

A, — B. — C. — D. —
14 84 28 56

3 ,
Cau 21: Cho a 1a mot sb thuc duong. Viét bidu thie P =a53/a® dudi dang lity thira véi sé mi hitu
ty.

1 2 1 19

A. P=ab B.P=a’ C.P=a?t D. P=a®

2x—«/x+3 o

Cau 22: Tinh | =lim >

x>t X" -1
A.I:Z B.I:E C.I:E D.I:é
8 2 8 4
Céu 23: D6 thi ham s y = __ c6 bao nhiéu duong ti€ém can?
A. 0 B. 3 C. 1 D. 2

Céu 24: Tim m dé duong thang y = X+m cit do thi ham sé y = 2—"1 tai hai diém phan biét.
X+

A. me(—oo;2—2\/§)u(3+3«/§;+oo) B. me(—oo;4—2\/6)u(4+\/§;+oo)

C. me(—oo;1—2x/§)u<l+2\/§;+oo) D. me(—oo;3—2\/§)u(3+2\/§;+oo)

Cau 25: Trong cac ham s6 sau ham s6 nao dong bién trén R ?




A. Ham sb y:XL1 B.Hamsb y=x’ +3x+5
X+

C.Hamsb y=x*+2x*+3 D. Him s y =tanx

Céu 26: Cho bang bién thién y = f (X) ¢6 bang bién thién nhu hinh v&. Ham s ¢6 bao nhiéu diém

cuc tri?
X | —o X, X, X X, X +00
fr + ] -0 o+ 0 + [ - o
+00 +oQ y 00
a
f
—0 Y Y;
A. 4 B.2 C.3 D.5

Cau 27: Cho hamsb f (X):X—_f. Tinh f'(x)?
X_

Céu 28: Hé s0 ctia x° trong khai trién (1 —2X)10 thanh da thuc 1a:

A. —13440 B. 210 C. 210 D. 13440
Céu 29: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao 1a ding?

A. Hinh chép déu 1a hinh chop c6 day 1a da gidc déu cc canh bén bang nhau

B. Hinh chép déu 13 hinh chép c6 chin dudng cao ha tir dinh xudng mit day tring voi tim dudng tron

ngoai tiép da giac day




C. Hinh chop déu la tir dién déu
D. Hinh chép déu 1a hinh chop c6 day 1a mot da giac déu

Cau 30: Cho biét naim 2003, Viét Nam c6 80902400 ngudi va ty 1¢ tang dan s 1a 1,47%. Hoi nim

2018 Viét Nam sé& c6 bao nhiéu ngudi, néu ty 1é ting dan sé hang niam la khong d6i?

A. 100861000 B. 102354624 C. 100699267 D. 100861016
X —x+2 v
2—4 néu x >2
-x —

Cau 31: Cho hamsb f (x)={x’++3b  néu x <2 liéntyctai x =2. Tinh [ =a+b?
2a+b—-6 néu x =2

A.I—Q B.I:—§ C.I—Q

30 16 32 ' 16
Céu 32: Trong cac khing dinh sau khiang dinh nao dung?

A. Phuong trinh cosXx=a c6 nghiém véi moi s6 thuc a

B. Phuong trinh tan X =a va phuong trinh cotx =a c¢6 nghiém véi moi s thyc a

C. Phuong trinh sin X =a c6 nghiém v&i moi sé thuc a

D. Ca ba dap an trén déu sai
Cau 33: C6 bao nhiéu sd tu nhién c6 bdn chir s6?

A. 5040 B. 4536 C. 10000 D. 9000
Céu 34: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao 1a ding?

A. Khéi da dién déu loai {p;q} 1a khoi da dién déu c6 p mit, q dinh

B. Khoi da dién déu loai { p;q} 1a khoi da dién 16i thoa mén mdi mt cia né 1a da gidc déu p canh va
moi dinh cta no 1a dinh chung ctia ding q mat

C. Khéi da dién déu loai {p;q} 1a khdi da dién déu c6 p canh, q mit




D. Khéi da dién déu loai { p; q} 1a khéi da dién 16i thoa man mdi dinh cta né 1a dinh chung ciia ding p

mat va moi mdt cua n6 1a mdt da gidc déu q canh

Céu 35: Puong cong trong hinh bén 1a d6 thi mt ham sb nao trong bén ham s6 dudi day?

VIV

A y=-X'+4x*+2 B.y=x'-4x"-2
C.y=x"—4x>+2 D.y=x'+4x*+2

Céu 36: Do thi ham s y = c6 bao nhiéu duong ti€ém can?

9—x*
A. 2 B. 3 C.0 D. 1

Cau 37: Trong cac ham so sau ham so nao tuan hoan véi chu ky 7z ?

A. Yy =sin2Xx B. y =tan2Xx C. y=cCcosx D. y:cotg

Céu 38: Mot chat diém chuyén dong theo quy luat S = —éﬁ +4t2+9t v6i t (gidy) 1a khoang thoi

gian tinh tir luc vat bat dau chuyén dong va S (mét) 1a quing dudng vat chuyén dong trong thoi gian
d6.Hoi trong khoang thoi gian 10 gidy, ké tir luc bat dau chuyén dong, van téc 16n nhat cta chit diém

la bao nhiéu?

A. 88(m/s) B. 25(m/s) C. 100(m/s) D. 11(m/s)




Cau 39: Cat hinh chop tir gidc boi mat phang vudng goc véi duong cao clia hinh chép thiét dién 1a

hinh gi?
A. Mdt hinh binh hanh B. M6t ngii gi4c C. Mot hinh tor gidc ~ D. M0t hinh tam gidc
Cau 40: Cho hai dudng thang song song d va d'. Trong cic khang dinh sau khing dinh nao dung?
A. Ca ba khang dinh trén déu diing
B. C6 ding mot phép tinh tién bién d thanh d'
C. C6 vo sb phép tinh tién bién d thanh d'

D. Phép tinh tién theo véc tov c6 gid vudng goc v6i dudng thang d bién d thanh d'

CAu 41: Tim m dé ham sb y :M dé)ng bién trén (Z;Z) ?
cotX+m 42
1
A. me (—oo; —2) B. me (—oo;—l] u|:0;5j
1
C. m€(2;+00) D. mE(E;-i-OO]

Céu 42: Trén duong thang y =2x+1 ¢6 bao nhiéu diém ké dugc dén d6 thi (C) ham sb X—+? dung
X —
mot tiép tuyén?

A. 4 B.3 C.2 D.1

Céu 43: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D" ¢6 tit ca cac canh déu bang 1 va cac goc phang dinh A déu
bang 60°. Tinh khoang cach gitra hai dudng thing AB'va A'C'.

V22 2 ND) 3

A —— B. — C. — D. —
11 11 11 11

Céu 44: Tong cac nghiém cta phuong trinh 2cos3xX(2cos2x+1)=1 trén doan [—47;67] la:

A. 61x B. 727 C.50rx D. 56




Céu 45: Cho hinh chop S.ABC c6 ASB =BSC=CSA=60",S4.=2,SB =3,SC = 6. Tinh thé tich khdi
chop S.ABC.

A. 632 (avir) B. 1832 (avir) C. 92 (avrr) D. 342 (dvrr)
CAu 46: Ham sb f (x)= ‘SX4 —8x? +1‘ dat gia tri 16n nhét trén doan [-1;1] tai bao nhiéu gia tri cua x?
A. 3 B. 2 C.5 D. 4

Cau 47: Cho x,y la nhiing s6 thuc théa man x> — xy+y>=1.Goi Mvam lan luot la gia tri lon nhét

4 4
va gid tri nho nhét cia P= Y *1 Gig it caa A=M +15m I
X +y +1
A. A=17-26 B. A=17+/6 C. A=17+2V6 D. A=17-6

Cau 48: Xét bang 6 vuong gom 4x4 6 vudng. Nguoi ta dién vao moi 6 vuong dé6 mot trong hai so 1
hodc —1 sao cho tong cac s trong moi hang va tong cac sO trong moi cdt déu bang 0. Hoi co6 bao

nhiéu cach?
A. 72 B. 90 C. 80 D. 144

Céu 49: Cho tir dién ABCD,M, N lan luot 1a trung diém cua AB va BC, P la diém trén canh CD

sao cho CP =2PD. Mit phang (MNP) cit AD tai Q. Tinh ty s g—g

A. B.3 C. D. 2

o | =
w | N

Céu 50: Tim tat ca nhirng gié trj thuc cia m dé bat phuong trinh sau c6 nghiém véi moi X thudc tap

xac dinh. ¥2X + 2% + 236 — X + 246 —x >m.

A.m><‘/§+2\/?_> B.m<6+3\/5 C.m<{‘/ﬁ+2\/§ D.m<2%+2\/g




DAP AN

1.A 6A 11D 16C 21D 26C | 31C 36B 41D | 46C
2.D 7B 12A 17A | 22A | 27A | 32B 37A | 42C 47A
3.C 8D 13B 18C 23D 28D | 33D | 38B 43A | 48A
4B 9B 14B 19B 24D 29A | 34B 39C 44A | 49A
5C 10C 15A | 20A | 25B 30C | 35C 40C 45D | 50C

LOI GIAI CHI TIET
Cau 1: Dap 4an A

Taco A=log, (24.53 ) +log.. (52.33 ) = %log5 2* +%log5 5° +%log3 5%+ %log3 3

=2log,2+log,5+3=2m+n+3.
Cau 2: Pap an D
Cau 3: Pap an C
Tacod y' =3x"—6X. Goi M (X,;Y,) 1a tiép diém. Do tiép tuyén song song véi A:y=9x—25 nén

-3 )
3x§—6x0=9c>[xo R
Xy =—1=y,=-12

PT tiép tuyén tai M (3;2) la y=9(x—3)+2=9x—25(Loai).

PT tiép tuyén tai M (-1 —2) la y=9(x+1)—2=9x+7 (Théa min).
Cau 4: Dip an B

Sua ding 1a 0<P(A)<1.

Cau 5: Pap an C

X
Ta c6 x2—5x+6=0<:{ 1T Vay A=52+5=150.
X

>
Cau 6: Pap an A

+) C6 556 TN ¢6 1 chir s6: 0,1,2,3,4.

+) C6 4.5=2056 TN ¢6 2 chit sd.

+) C6 4.5.5=100 s6 tu nhién c6 3 chit sd.
Vay c6 100+20+5=125 sb.




Cau7: Dap an B
DK : 2018—x>0< x<2018.
Vay D =(—0;2018).
Cau 8: Pap an D
—r.m

Ta co (sinx)’ =cosX>0 VXE(T’Z)

Vay ham s y =sinx dong bién trén %,%j
Cau 9: Dap an B.

Cau 10: Pap an C

Cau 11: Chon D.

PT <:>1+c052X:1<:>cos2x:0<:>2X:£+k7r<:>X:%+k§.

Pé x e[-27;27] thi —2zs%+k%szn<:>—2s%+gsz<:>_—9£ks%.

Do keZ =k e{-4;-3;-2;-1;0;1;2;3} .

Vay c6 8 nghiém théa man YCBT.

Cau 12: Pap an A

buong tron (C) c6 tam O(1;2) va bankinh R=1.

Puong tron (C') ¢6 tam O'(—3;-2) va ban kinh R'=3.

Tam vi tu cta hai duong tron nam trén dudng thing OO : X—y+1=0.

Goi 1 (%,;%, +1) 1a tdm vi tu cua hai duong tron.
Tacs O'l =301 & (X, +3) +(% +1+2)" =9] (%, =1)"+ (%, +1-2)’ |

& (% +3) =9(x, ~1)’ c{: Jtiii(;zoxo_i)l)@{xo =3
Vay co 2 tam vi tu 1a (3;4) va (0;1).

Cau 13: Pap an B

DK x-1>0< x>1.

Vay TXD: D =(1;+x).

Cau 14: Pap an B




Taco f '(X) = (sin2 3X)’ = 2sin3x.(sin3x), =2.sin3X.3.cos3X =3sin 6X .
Cau 15: Pap an A

Lay A(0;3)eA. Goi A'=Q )(A):>A’(—3;0).

o
Puong thaing A" di qua A’ va vudng goc v6i A. Vay A :2X—y+6 =0.

Cau 16: bap an C.

D6 1 cac mit phang: Qua S va song song voi (ABCD) : qua S va trung diém ctia cac canh AB va CD;
qua S va trung diém cta cac canh AD va CB;

Cau 17: Pap an A

S

= M
B

AAMB 14 tam giac déu canh a (vi AM =MB =a va ABM =60°).

Goi H 14 chan dudng cao ha tir S xubng (ABC). Do SA=SB=SM nén H tring véi trong tAm tam
giac AMB.

Taco AH ‘% %:i Vay SH =JSAT AR? = [B2_
Cau 18: Pap an C

Cau 19: Pap an B

S6 dinh ctia khoéi nhi thap dién déu 1a 20.

Cau 20: Pap an A

+) Chon 3 tiét muc bat ki c6 C; =84 (cach).




+) Chon 1 tiét muc cta khdi 10 c6 3 cach. Chon tiép 1 tiét muc cua khoi 11 khong trung véi ndi dung
da chon ctia khdi 11 ¢6 2 cach. Chon tiép 1 tiét muc cua khéi 12 khong trung véi ndi dung da chon ctia
khédi 10 va khdi 11 ¢6 1 cach. Do d6 ¢4 6 cach chon cac tiét muc thoan man yéu cau dé bai.

A LA L, . 6 1
Vay xéc suat can tinh 1a —=—.

84 14
Cau 21: Pap an D
32w

Taco P=a’.a3=al.

Cau 22: Pap an A

X — ﬁ (2x x+3)(2x+\/ﬁ> 4x% —x—3

=lim

Taco | =lim

or X g (x=1)(x+1)(2x+4x+3) T (x=1)(x+1)(2x+/x+3)
. (x—1)(4x+3) lim 4x+3 _z.
8

= (x— 1)(x+1)(2x+a\/x+ ) Hl(x+1)(2x+»\/x+ )
Cau 23: Pap an D
Do thihamsd c6 1 TCP 1a x=3 val TCN1a y=2.

Cau 24: Pap an D

. .2 X g . 2X
Hoanh d6 giao diém cua 2 do thi 12 nghiém ctia phuong trinh - x+m, (x=-1)
X+

S 2X =X +X+MX+m < X +(m-1)x+m=0. (¥)
Pé 2 d6 thi cit nhau tai 2 diém phan biét thi (*) c6 2 nghiém phan biét khéc -1

A=(m-1)"—4m>0
& 5 —6m+1>0<:>me(—oo;3—2x/§>u(3+2x/§;+oo) (
(-1)" +(-1).(m=1)+m=0
Cau 25: Pap an B
Taco Y =3x*+3>0VxeR.
Vay ham s6 dong bién trén R .
Cau 26: Dap an C
Dé thay ham sb dat cuc tri tai X, X, .
Cau 27: Pap an A
Taco £/(x)= (x— 2) (x—l)—(>§—1) (x—2): 1 .
(x-1) (x—1)




Cau 28: Pap an D
10

10
Taco (1-2x)" =D Cl(=2x) (1) =>Ck (-2)" x*.

k=0 k=0
Vay hé s6 ciia x° trong khai trién 1a C160.(—2)6 =13340.
Cau 29: Pap an A
Cau 30: Pap an C

Dan s6 cua Viét Nam vao nam 2003 1a

2018-2003

C=A(l+ r)N =80902400( 1+ 1,47%) = 100699267 (nguoi)
Cau 31: Pap an C

_m ‘ (X—M)(x+ x+2) x2—x—2

5 lim f (x)=lim> 2~ — ~li
Ta co Jam (X) m 4 m (X2—4)(X+\/E) xlilzl(xz_4)(x+ X+2)
. (x=2)(x+1) — lim X+1 3

H2(x—2)(x+2)(x+ x+2) X—’2(x+2)(x+ x+2)=E

lim f () :lim(x2 +ax+3b)=2a+3b+4
X—2

X—2"

f(2)=2a+b-6

2a+3b+4=i a_179
Ham s lién tuc tai x=2< lim f (x)=1lim f (x)=f (2) < 16 32
x—>2" X—>2"
J2atb-4== |b=-5
16

19
Vay a+b=—.
ay 3

Cau 32: Pap an B

Cau 33: Pap an D

C6 9.10.10.10=9000 sb.

Cau 34: Pap an B

Cau 35: Pap an C

D6 thi c6 bé 16m quay 1én =a > 0.
Ham sb ¢6 3 cuc tri = b<0.

Tai x=0thi y=2=c=2.

Cau 36: Pap an B




D6 thi ham s6 c6 2 TCP 1a x=43 va1 TCN 1a y=0.
Cau 37: Pap an A

Ham s6 y =sin X tudn hoan v6i chu ki 27 nén ham s6 y =sin2x tuan hoan voi chu ki 7.
Cau 38: Pap an B

Taco V(t,)=S"(t,)=—t,> +8t, +9.

Xét V (t,)=—t,” +8t,+9 voi t, €[0;9].

Taco V'(t))=-2t,+8.Dodo V'(t)) =01, =4.
Laico V (0)=9V (4)=25V(9)=0.

Vay van tdc 16n nhit cta chit diém 1a 25 (/s).

Cau 39: Pap an C

Cau 40: Pap an C

Cau 41: Pap an D

Dat cotx=t. Do Xe[%;%j nénte(();l).

Khi dé y(t):tzfm1 véi te(oi1).

2(t+m)—(2t+1) 2m-1

Taco y'(t)= = .
=y ey
. . "(t)>0, Vxe(0;1 2m-1>0
Ham s6 dong bién trén (0;1) < y(©) < )<:> - <:>m>l
—m ¢ (0;1) me(-1;0) 2
Cau 42: Pap an C
Goi M [xo; % +3 j Ia tiép diém.
X, —1
-4 X, +3
Taco y' = X—X,)+—2—.
y XO_I)Q( ) x 1
R z —4 X, +3
Gia str tiep tuyen qua A(X;2x +1)=2x +1= (% =%, )+
(%—1) % 1

S 2X X —4(X +2) X, + 6% +4=0(*)

Qua A ké duogc dung 1 tiép tuyén dén d6 thi khi phwong trinh  (*) c6 nghiém duy nhit




,=-1
=2

A =4(x+2) —2x1(6x1+4)=0<:>—8x12+8x1+16=0<:{§

Vay ¢6 2 diém thuoc d ma tir 46 ké duge dung 1 tiép tuyén dén db thi da cho.
Cau 43: Dap an A.

Tacoé AABC la chop déu co tat ca cac canh bang 1

N

:>VA'.ABD ~—VaaBD — 12 VB’ABC —VpeBAC -

Taco h=d(AB',A'C")=d(AC’,(ACB’))=d(A,(ACB'))=d(B,(ACB’))= Nogne

AB'AC

Lai co AAB'C c6 B'C=AD=1;AC =AB =43 (do ABCD 1a hinh thoi canh 1 ¢6 BAD =60° )

Do dé S gc :@ .
4
2
oo 4 22
Vay h=— ===
G
4

Cau 44: Dap an A
PT <:>2cos3x<3—4sin2 X)=1.

Do sin x =0 khong 1a nghiém cua phuong trinh.

sinX# 0. Nhan ca 2 vé v6i sin x ta duoc




200s3x(3sinx—4sin3 X) =sin X < 2cos 3X.sin 3X = sin X

k27
X=——

< sinb6X =sin X < .
127

z
707

—A4r< k2_7r <6r
Do X e[-47;67] nén

T 12z

{—103 k<15
=
Ar<—+—<é6r

7

-14<1<20

Vay tong tat ca cac nghiém thoa man yéu cau de bai la

15 20
5= kz—”+2(”+l2—ﬁj=6lﬂ.
Ko D 7

I=—14

Cau 45: Pap an D

F
D
A C
B
Goii D,E,F 1an luot trén SA,SB,SC sao cho SD = SE =SF =1=> S.DEF 1 hinh chép déu canh
a.Taco Vg e :lﬁﬁzﬁ )
T334 12
Laico Jspee (SDSESF 111 1
shic SA'SB'SC 236 36

N

Vay Vg ae = 36. 1—22 =32 (dvit)

Cau 46: bap an C




Xét g(x)=8x*—8x*+1 trén doan [-1;1].
Ta co g'(x)=32x’—16X; g'(X)=O<:>X=O\/X=i—1.

2

1

Mit khac g(-1)=g(0)=g(1)=1 g(iﬁjz—l.
Do d6 trén doan ham sd f (X) =‘g (X)‘ dat gia tri 16n nhét 1a 1 tai 5 gia tricua X.
Cau 47: Pap an A
Taco X —xy+y =1 x> +y> =1+Xy.

SX Y 2y =Xy 42y +l e Xyt =Xy +2xy +1.

—X2y? +2xy +2
Xy +2 '

Do do P=
Laico X +y° =1+xy>2xy = xy <1

x2+y2—xy:(x+y)2—3xy:1:>(x+y)2:1+3xy20<:>xy2_?1.

2
Pat xy—t=p=— 22 eire| 2
2+t 3

- P,:(—2t+2)(2+t)— —t2+2t+2):_t2_4t+2
(2+t)2 (2+t)2

t=-2++6 (tm)

t:—2—x/€(loai)'

P’0<:>—t2—4t+20<:{

Ta c6 P(%ljzg;P(l)=1;P(—2+\/€)=6—2\/g.

15
, . 11
Do d6 m:mlnP:E; M :maxP:6—2\/g.

Vay A=6-26+11=17-2 6 .

Cau 48: Pap an A

Xét 1 hang (hay 1 cot bt ki). Gia sir trén hang d6 co X s6 1 va y s -1. Ta c6 tong cac chit sb trén
hang 46 13 x—y. Theo d& baicoé Xx—y=0<=x=Yy.

Lan Iuot xép cac sd vao cac hang ta co sb cach sip xép 1a 31.31.2.1 =72 (Cach)

Cau 49: Pap an A




Goi NP NBD =E;EM nAD =Q thi Q 14 giao diém cua (MNP) va AD.
Ap dung dinh 1i Menelaus trong ABCD ta co:

NC EB PD EB 1 EB
— = —=lol——=lo—=2.
NB ED PC ED 2 ED

Ap dung dinh 1i Menelaus trong AABD ta c6:

MAEB QD _, . QD _, QD _I

MB ED QA QA QA 2°
Cau 50: Pap an C
PbK 0<x<6.

Pt f(x)=2x +v2x +246—x+ 26— x
+) f(0)=2¢6+2V6 va f(6)=412+243.
+) Voi xe(0;6) tacd f'(x)=0=x=2va f(2)=34+6.

Do domax f (x)=f(0)=2%6+2v6 vi min f(x)=f(6)=412+23
xe[0;6]

xe[0;6]

Vay f(x)>m vimoi x thuge tap xéc dinh <> m < min f (x)= 2+23






